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KẾ HOẠCH
[bookmark: _GoBack]Tổ chức ngày hội “ Thiếu nhi vui khỏe”
	Căn cứ kế hoạch số 14 của hội đồng đội  huyện Tân Hiệp ngày 28 tháng 02 năm 2019 về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 78 năm ngày thành lập đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh ( 15/5/1941; 15/5/2019); Kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh, Liên đội  trường tiểu học Tân Thảnh 2 xây dựng kế hoạch tổ chức  “ ngày hội thiếu nhi vui khỏe cụ thể như sau:
I/MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1.Tuyên truyền, giáo dục cho thiếu nhi truyền thống 88 năm xây dựng và phát triển của đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh; khơi dậy niềm tinh tự hao, ý chí quyết tâm thi đua học tập và rèn luyện.
2.Tạo sân chơi lành mạnh để các em thiếu nhi được giao lưu, tích cực học tập luyện tập thể dục thể thao, rèn luyện sức khỏe; phát huy tinh thần đoàn kết, sang tạo trong các hoạt động  Đội và phong trào thiếu nhi tại liên đội.
3. “Ngày hội thiếu nhi vui khỏe” được tổ chức tại liên đội; tạo phong trào thi đua sôi nổi trong học tập và rèn luyện đảm bảo vui tươi, an toàn, tiết kiệm.
II. THỜI GIAN TỔ CHỨC.
Ngày hội “ Thiếu nhi vui khỏe” được tổ chức lúc 7 giờ 30 phút ngày 23/3/2019. Tại điểm Chí Thành trường tiểu học Tân Thành 2. ( Thư 7)
III. ĐỐI TƯỢNG VÀ QUY MÔ TỔ CHỨC.
1.Đối tượng tham gia: Là các em đội viên, thiếu niên và nhi đồng đang học tập và sinh hoạt tại liên đội.
Điểm Chí Thành Từ lớp 1 đến lớp 5; Điểm Bình Thành từ lớp 3 đến lớp 5.
1. Quy mô tổ chức: Cấp liên đội.
IV. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH.
1. Nội dung.
Ngày hội “ thiếu nhi vui khỏe” là hoạt động có ý nghĩa thiết thực nhằm nâng cao ý thức phấn đấu của thiếu nhi . Nội dung ngày hội gồm hai phần:
-Phần lễ : Tổ chức lễ diễu hành theo nghi thức đội, lễ chào cờ theo nghi thức đội  gắn với sinh hoạt truyền thống chào mừng ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh ( 26/3/1931)
- Phần hội: Múa hát tập thể, ca hát, kể chuyện, trò chơi dân gian, thi chỉ huy đội giỏi.
2. Chương trình của ngày hội “ Thiếu nhi vui khỏe”. ( 40 phút).
- Tập hợp ổn định đội hình.
- Lễ diễu hành theo nghi thức đội.
- Lễ chào cờ theo nghi thức đội.
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
- Phát biểu khai mạt ngày hội
- Ôn lại lịch sử của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Sinh hoạt tập thể, ca hát, kể chuyện, trò chơi dân gian  ( kéo co khối 4+5 mỗi đội 10 em học sinh 5 học sinh nam 5 học sinh nữ).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
+ Đối với tổng phụ trách đội: Xây dựng kế hoạch triển khai xuống toàn liên đội. Tham mưu cùng ban giám hiệu nhà trường về thời gian tổ chức cũng kinh phí khen thưởng cho các hoạt động.
+ Đối với giáo viên phụ trách chi đội, lớp nhi đồng: Triển khai kế hoạch xuống lơp mình phụ trách. Chọn học sinh luyện tập ca hát, múa, kể chuyện ( mỗi lớp 1 tiết mục) để các em phát triển kỹ năng. Đăng  ký các tiết mục biểu diễn cho tổng phụ trách đội trước ngày 22/3/2019 để sắp xếp chương trình và tải nhạc cho các em biểu diễn.
+ Đối với ban chỉ huy liên đội: Triển khai kế hoạch xuống toàn liên đội, theo dõi thực hiện. tập dợt nghi thức, nghi lễ để phục vụ thành công ngày hội.
Trên đây là kế hoạch tổ chức ngày hội “  thiếu nhi vui khỏe” năm học 2018-2019 đề nghị giáo viên phụ trách chi đỗi, lớp nhi đồng triển khai thực hiện tốt kế hoạch đề ra. Có gì khó khăn xin liên hệ trực tiếp với tổng phụ trách đội.
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