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KẾ HOẠCH
Phát động phong trào thi đua năm học 2019 - 2020


Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 16 tháng 11 năm 2013;

Căn cứ Chỉ thị số 2268/CT-BGDĐT ngày 08/8/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ và giải pháp năm học 2019-2020 của ngành Giáo dục; 


Căn cứ Kế hoạch số 1466/KH-SGDĐT ngày 20 tháng 8 năm 2019, Phát động phong trào thi đua năm học 2019 – 2020;

Căn cứ Kế hoạch số 234/KH-PGDĐT ngày 03 tháng 9 năm 2019, Phát động phong trào thi đua năm học 2019 – 2020;

Căn cứ phương hướng nhiệm vụ năm học 2019-2020, Trường tiểu học Tân Thành 2 phát động phong trào thi đua năm học 2019 – 2020 với chủ đề “ Trường tiểu học Tân Thành 2 tiếp tục thi đua Dạy tốt, học tốt; Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” gồm những nội dung chủ yếu như sau: 


I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích: 


Phát huy những kết quả, thành tích đã đạt được trong năm học 2019-2020 và tinh thần đoàn kết, chủ động, sáng tạo của mỗi tập thể, cá nhân tạo khí thế thi đua sôi nổi trong toàn Ngành, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội của huyện và các mục tiêu phát triển của ngành Giáo dục.

Trên cơ sở khắc phục những tồn tại thiếu sót trong công tác thi đua- khen thưởng, từng bước đưa phong trào thi đua đi vào nền nếp và thực sự trở thành động lực thúc đẩy, động viên toàn thể CB-GV ra sức thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của trường trong năm học.
Từ kết quả của phong trào thi đua, chú trọng phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết, nhân rộng các mô hình mới có hiệu quả, các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt tạo sức lan tỏa cao trong toàn Ngành.
Xây dựng đơn vị trường học ngày càng văn minh tiên tiến, mỗi cán bộ giáo viên, nhân viên là những hạt nhân gương mẫu trong thực hiện văn hóa công sở. 
Thông qua phong trào thi đua tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng công tác khen thưởng, qua đó kịp thời biểu dương, tôn vinh các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong các phong trào thi đua yêu nước.

2. Yêu cầu:

Phong trào thi đua phải được phát động liên tục, sâu rộng, thu hút cán bộ, công chức, viên chức trong toàn ngành tham gia, tạo ra động lực mới vượt qua khó khăn, thách thức phấn đấu hoàn thành toàn diện, vượt mức các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao. Kết hợp chặt chẽ giữa thực hiện phong trào thi đua thường xuyên với các phong trào thi đua theo chuyên đề, theo đợt gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Gắn kết chặt chẽ kết quả thực hiện phong trào thi đua với công tác khen thưởng; khen thưởng phải trên cơ sở kết quả, thành tích thi đua; thực hiện đúng quy trình, nâng cao chất lượng khen thưởng, bảo đảm khen thưởng kịp thời, thực chất, chính xác, dân chủ, công khai.

II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH. 

1. Đối tượng thi đua

1.1. Tập thể: đơn vị trường học thuộc Phòng Giáo dục và Đào tạo quản lý. 
1.2. Cá nhân: Cán bộ công chức, viên chức thuộc trường quản lý. 

2. Nội dung thi đua

- Thi đua thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2019-2020 của ngành Giáo dục, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, đảm bảo quốc phòng-an ninh, xây dựng hệ thống chính trị đã được đề ra trong Nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện, xã về phương hướng nhiệm vụ năm 2019.

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 16/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Thực hiện có hiệu quả Phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, lồng ghép với các phong trào thi đua, các cuộc vận động khác của ngành. Tiếp tục triển khai Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Hưởng ứng các phong trào thi đua do ngành Giáo dục và địa phương phát động. Đặc biệt 04 phong trào thi đua do chính phủ phát động là: “Cả nước chung tay xây dựng nông thôn mới”, “Doanh nghiệp Việt Nam hội nhập và phát triển”, “Cả nước chung tay vì người nghèo-Không để ai bị bỏ lại phía sau”, “Cán bộ công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025. 

Nội dung trọng tâm thi đua thực hiện hoàn thành và hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu, nhiệm vụ về giáo dục và đào tạo. Phát động các đợt thi đua gắn với các hoạt động lập thành tích chào mừng: Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12 và ngày Hội Quốc phòng toàn dân, ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 03/02, ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh 26/3, Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng và thông nhất đất nước 30/4, ngày Quốc tế Lao động 01/5, ngày Cách mạng Tháng Tám thành công và Quốc khánh 02/9.

Tạo động lực động viên, khuyến khích và tôn vinh các tập thể cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong giảng dạy và giáo dục, phát huy truyền thống yêu nước, hăng hái thi đua “Dạy tốt-Học tốt”, năng động, lao động sáng tạo, vươn lên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển của ngành Giáo dục. 

3. Kế hoạch thời gian. 


Để công tác thi đua thực hiện có hiệu quả thiết thực, trường tiểu học Tân Thành 2 đề ra kế hoạch thi đua cho từng giai đoạn trong năm học như sau:

1. Tháng 9-10/2019:
Sau Lễ Khai giảng năm học, xây dựng kế hoạch phát động thi đua, tổ chức Hội nghị công nhân viên chức. Trong hội nghị, báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết năm trước và đề ra phương hướng nhiệm vụ Nghị quyết năm sau, triển khai các văn bản quy định thi đua, phát động thi đua trong đơn vị tổ chức cho cán bộ giáo viên đăng ký các danh hiệu thi đua cá nhân và tập thể. Đăng ký thực hiện các phong trào thi đua và các cuộc vận động, hoàn thành việc tổ chức Hội nghị trong tháng 9 năm 2019. Nộp đăng ký thi đua tập thể và cá nhân từ ngày 3/10-5/10/2019. 
Từ ngày 20/9/2019-10/10/2019 họp khối thi đua gắn với ký kết giao ước thi đua của khối thống nhất nội dung và biểu điểm thi đua. Nộp báo cáo, biên bản và ký kết thi đua khối từ ngày 10/10-20/10/2019.  

2. Tháng 11-12/2019:

Chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11). Tổ chức thi chữ viết đẹp học sinh; Phát động thi đua chào mừng Ngày Quốc phòng toàn dân. Kiểm tra học kỳ I, trong kiểm tra học kỳ, tích cực hưởng ứng nội dung cuộc vận động nói không với tiêu cực trong thi cử.

3. Tháng 1-2/2020:

Tổ chức sơ kết công tác thi đua tại đơn vị. Các tổ,khối thi đua sơ kết thi đua, thống nhất nội dung cần điều chỉnh trong biểu điểm thi đua (nếu có). Thời gian tổ chức họp sơ kết khối từ 15/01-30/01/2020; Phát động thi đua chào mừng Ngày Quốc tế phụ nữ (8/3), kỷ niệm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng.  

Hoàn thành việc thẩm định sáng kiến cấp trường nộp về Phòng Giáo dục  tháng 2/2020. 

4. Tháng 3-4/2020:

Phát động thi đua chào mừng ngày Miền Nam hoàn toàn giải phóng (30/4), Quốc tế Lao động (1/5) và sinh nhật Bác (19/5).

5. Tháng 5-6/2020:

Kiểm tra học kỳ II. Bình xét thi đua và tổng kết năm học. 

Tham dự họp Khối thi đua, chấm điểm thi đua và bình xét thi đua, tổng kết công tác thi đua khối năm học 2019 – 2020. Thời gian tổ chức họp thi đua khối lần 3 từ ngày 15/5/2020 – 30/5/2020.

Trường tham dự họp xét thi đua cá nhân và tập thể tại PGDĐT. Hoàn thành hồ sơ thi đua nộp PGDĐT khen thưởng năm học.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

1. Trường tiểu học Tân Thành 2 tổ chức triển khai Kế hoạch này và phát động các phong trào thi đua đến toàn thể cán bộ giáo viên. Tạo điều kiện động viên cán bộ giáo viên đăng ký thi đua. 
2. Lãnh đạo, Công đoàn nhà trường theo dõi hướng dẫn kiểm tra các cá nhân thực hiện, kịp thời báo cáo các tập thể cá nhân có thành tích đột xuất, xuất sắc để đề nghị về trên kịp thời khen thưởng.
Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác thi đua khen thưởng năm học 2019-2020, trường tiểu học tân Thành 2 đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện tốt kế hoạch này./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT; 

- Hội đồng TĐKT huyện;
- Các CBGV trực thuộc;

- Lưu: VT- Thi đua.
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