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KẾ HOẠCH

Thi đua chuyên đề “Xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn,

thương tích” năm học 2019-2020

Căn cứ Luật Thi đua, khen thưởng ngày 26/11/2003; Luật sửa đổi, bổ sung một số điểu của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 14/6/2005 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 16/11/2013;

Căn cứ Quyết định số 24/2018/QĐ-UBND ngày 28/12/2018 của ủy ban Nhân dân tỉnh Kiên Giang về việc ban hành quy định về công tác thi đua khen thưởng trên địa bàn tỉnh Kiên Giang”;
Căn cứ Chương trình số 180/CTr-UBND ngày 29/4/2016 của ủy ban Nhân dân tỉnh Kiên Giang về “Phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em giai đoạn 2016 - 2020 trên địa bàn tỉnh Kiên Giang”;

Căn cứ Công văn số 1564/HD-UBND ngày 16/12/2015 của UBND tỉnh Kiên Giang về tổ chức thi đua, khen thưởng theo chuyên đề (hoặc theo đợt) và đột xuất;

Thực hiện Kế hoạch số 1660/KH-SGDĐT ngày 11/9/2019 thi đua chuyên đề “Phòng chống tai nạn thương tích” năm học 2019-2020;
Thực hiện Kế hoạch số 251/KH-PGDĐT ngày 13/9/2019 thi đua chuyên đề “Phòng chống tai nạn thương tích” năm học 2019-2020, Trường tiểu học Tân Thành 2 xây dựng Kế hoạch thi đua chuyên đề “Xây đựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích” năm học 2019 - 2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, CHỦ ĐỀ THI ĐUA:

1. Mục đích

Huy động sức mạnh tổng hợp của các lực lượng trong và ngoài nhà trường để xây đựng một môi trường trường học an toàn, thân thiện, phù hợp với điều kiện của địa phương nhằm đáp ứng nhu cầu của xã hội và thực hiện nhiệm vụ đảm bảo an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích cho trẻ em theo mục tiêu của Uỷ ban nhân dân tỉnh Kiên Giang.

2. Yêu cầu

Thực hiện công tác xã hội hóa giáo dục nhằm chăm lo và tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh mầm non, tiểu học và trung học cơ sở có môi trường trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích; Phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong các hoạt động giáo dục, vui chơi, chăm sóc và giáo dục trẻ không để xảy ra tình trạng tai nạn thương tích. Trường học an toàn, phòng chống tai nạn, thương tích được đánh giá, công nhận và xét đề nghị Sở GDĐT khen thưởng theo từng năm học.

Việc bình xét thi đua, khen thưởng phải dân chủ, khách quan, đúng đối tượng, tiêu chuẩn và thành tích đạt được của các tập thể theo kế hoạch.

3. Chủ đề thi đua

Xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích.

II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG VÀ THỜI GIAN THI ĐUA

1. Nội dung thi đua

1.1 Chương trình số 180/CTr-UBND ngày 29/4/2016 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Kiên Giang về “Phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em giai đoạn 2016 - 2020 trên địa bàn tỉnh Kiên Giang” và Công văn số 1029/SGDĐT-GĐTH ngày 04/7/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc điều chỉnh bảng đánh giá tiêu chí “Trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích)”,

2. Đối tượng thi đua:

Tất cả các trường tiểu học trong huyện.

3. Thời gian thi đua:

- Trong năm học 2018 - 2019.

- Thời gian đăng ký thi đua từ ngày 16/9/2019 đến ngày 20/9/2019. 
- Thời gian kiểm tra, đánh giá kết quả:  tháng 4/2020.

III. TIÊU CHUẨN THI ĐUA, KHEN THƯỞNG; HÌNH THỨC, SỐ LƯỢNG KHEN THƯỞNG; HỒ SƠ THỦ TỤC KHEN THƯỞNG

1. Tiêu Chuẩn

1.1.  Khối tiểu học : Bảng tiêu chí gồm 7 lĩnh vực với 40 tiêu chí dành cho tiểu học  (Ban hành kèm theo Công văn số 1029/SGDĐT-GDTH ngày 04/7/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo).

2. Hình thức, số lượng khen thưởng:

- Hình thức khen thưởng: Giấy khen của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo.

- Số lượng khen thưởng: PGD sẽ thông báo khi có hướng dẫn của SGD.
3. Hồ sơ, thủ tục khen thưởng:

- Tờ trình; - Biên bản tự đánh giá của trường;- Bảng Đánh giá tiêu chí;

- Báo cáo thành tích của các tập thể đề nghị khen thưởng.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Căn cứ vào Kế hoạch này, các bộ phận chuyên, đoàn thể xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện. Đăng ký thi đua đúng thời gian quy định để làm cơ sở xét đề nghị Sở GDĐT khen thưởng đơn vị đạt thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua chuyên đề “Xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích” năm học 2019-2020./.
	Nơi nhận:

- Lãnh đạo Phòng GDĐT;

- CB,GV t/hiện;

- Lưu: VT, TĐ.
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